CnennanbHocth 21.02.04 3emiieycTpoiicTBO

1. ABnfeTtech N1 Bl OCHOBHLIM LUTaTHLIM
COTPYOHUKOM?

= [la
= Het
= BHYTpEeHHWIA COBMECTUTENb

2. imeeTe nu Bbl y4€HYHO CcTENeHb U/Unn y4éHoe
3BaHue?

WMmeto 3eanmne (goyeHT, npodreccop) - 8.33%
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3. MimeeTe N Bbl ONbIT NpakTU4ecKomn
paboTkl N0 Npouo npenogaBaemblX
AUNCUMNINH?

= [la
= Het
= Bbino gaeHo

4. Kakue TexHornorum npu nposeaeHnn 3aHATUN
Bkl ucnonb3yerte?

= AKTUBHbIE
= IHTEpaKTUBHbIE

= [ipyrte




9. EcTb nn y Bac BO3MOXHOCTb NPOUTU KYpChl
NnoBLILLEHNA KBanudpukaunm, obyvaroLumne
CEMUWHapbl, CTaXXUPOBKU?

n ﬂ'a
u EG’TI::, HO HEOQOCTATOYHO

 Het

6. C Kakon nepnogu4HoCTbO Bl npoxoguTe
noBkLILLEeHUe KBanudpukaunm?

= Pa3 B naTL NeT
= Pa3 B Tpu roga
= ExerogHo




7. NMpnHumaeTte nu Bel y4acTne B paspaboTtke
obpa3zoBaTternbHbIX Nporpamm?

s[la =Her

8. Ectb nu y Bac nybnukauumu B Hay4HbIX
peLeH3upyeMbIX n3gaHuax 3a nocnegHue S net? B
Kaknx?

 Nla

= B HayuHbIX peLeH3upyeMbix
M34aHUAX

= B xypHanax, WHaeKCupyeMbIX B
PoccuiAckom MHOeKce Hay4yHoro
LMTUpOBaHWSA

= B )ypHanax, WHaeKCcupyeMbIx B
Dazax naHHblx Web of Science nnu
Scopus

= Het




9. lNpuHMMaeTe N Bbl y4acTHe B Hay4YHbIX
ceMnHapax, KoHgepeHUnax?

= [1a = HeT = Pegko

10. YooBneTBopeHbl Ny Bbl Ka4eCTBOM ayanTopun,
nomeLleHnn kadpeap, yuyebHeix nabopatopuit u
obopynosaHua?

* [ToNHOCTLIO YOOBNETBOPEH
» YjOBNEeTBOpEH B OonbLUei
mepe

* He B nonHoi mepe

» He yooBneTBOpeH




11. YooenetsopsaeT nun Bac kadvectso poHaoB 3bC,
YuTanbHOro 3ana n 6ubnuoTekn?

= Y JOBNETBOPSAT

= B GonbLuen creneqn
yOOBMNETBOPAIOT

= He B nonHon mepe

= He yaoBneTBopsaoT

12. OueHnTe, NoXanyncTta, yCnosusa opraHusaLum
o6pasoBarenbHOro npouecca rno nporpaMve B
LIeroM.

= HeynoeneTBOpUTENLHO
= Y 1OBNETBOPUTENBHO

= XopoLuo

= OTNnYHO




